

PLUS KLEENTEC



類型名: 印刷インキVersion2.8

類型番号 : 102

認定番 : 23 102 002

号※

ジャンル: 業務用資材・DIY > 印刷インキ(平版・新聞)

会社名 : DEERS | Co., Ltd. **有効期限** : 2030年12月31日

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効

です。



エコマーク商品 芳香族成分容量比1%未満、石油系溶剤30%以下 23 102 002 DEERS | Co., Ltd.

※ 実際に商品に表示されているマークとは異なる場合があります。

商品の型式・品番など

PLUS KLEENTEC MAGENTA, PLUS KLEENTEC YELLOW, PLUS KLEENTEC CYAN, PLUS KLEENTEC BLACK

主な認定要件

- ・印刷インキ工業連合会「印刷インキに関する自主規制」で規制される物質を添加していません。
- ・ 芳香族成分が容量比1%未満の溶剤のみを用いる印刷インキです。
- ・植物油または再生材料(食用廃油など)を使用しています。
- ・印刷インキ中の石油系溶剤が30%以下であって、かつVOC成分が3%未満です。
- ・申込印刷インキを使用した印刷物を再生紙にリサイクルする際の環境負荷が、従来の油性印刷インキに比べて増加しません。

商品情報※

弊社インキシリーズの主力商品です。 明るく鮮明な印字が可能で、耐水性・印字性能にも優れています。 特徴 (1)お客様は、印刷物や印刷物に合わせてインクをお選びいただけます。 (2) 高速印刷に適しており、硬化時間が短い速乾性 (3) 高光沢 (4)幅広い湿し水

お問い合わせ先

お問い合せ先 DEERS I Co., Ltd. 部署名 Quality Control

所在地

電話 82316860203 FAX 82316866233

 URL
 http://www.deersi.co.kr

 代表E-mail
 kjmfamily@deersi.co.kr

※「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録く任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。